

Kolem Vysočan po naučné stezce

Jde se po trase naučné stezky Vysočany – Prosek – Střížkov zřízené městskou částí Praha 9. Stezka je značena zelenou úhlopříčkou v bílém čtverci. Přejdeme **Sokolovskou** ulici a **Paříkovou** ulicí jdeme k nádraží Praha-Vysočany. Podchodem projdeme pod celým kolejištěm nádraží a po schodech vystoupíme do ulice **U Vinných sklepů**. Podejdeme estakádu a jdeme cestou v zářezu nahoru lesem. Za podjezdem pod **Vysočanskou** ulicí pokračujeme ve stoupání ulicí **Na Jetelce**. Přejdeme **Proseckou** ulici a ulicí **Na Proseku** procházíme starým Prosekem. Přes ulici **Na Vyhliďce** pokračujeme ulicí **U Proseckého kostela** k **Litoměřické** ulici, kterou jdeme doprava. Po přejití **Vysočanské** ulice vstoupíme do parku Přátelství. Tímto parkem projdeme směrem ke stanici metra **Střížkov**, za kterou přejdeme na světlech **Vysočanskou** ulici a pokračujeme **Teplickou** ulicí. Dále jdeme navazující **Litoměřickou** ulicí až k parčíku ve starém Střížkově. Parčíkem projdeme do **Chrastavské** ulice, ze které zabočíme šikmo vlevo do **Hejnické** ulice. Na konci zástavby zahneme vlevo do ulice **Nad Kundratkou**, kterou celou projdeme. Na tuto ulici navazuje cesta lesem pokračující ulicí **Na Rozhraní**. Přejdeme k **Prosecké** ulici, kterou jdeme kousek doprava a pak zahneme šikmo vlevo a následně zabočíme doleva podél areálu bobové dráhy. Klesáme až k silniče, po které jdeme vlevo s kopce. Projdeme podjezdem pod tratí a zabočíme vpravo do ulice **Podvinný mlýn**. Projdeme kolem oploceného moderního sídliště a přejdeme most přes **Rokytku**. Po levém břehu Rokytky můžeme slepě zajít po proudu k usedlosti **Kolčavka** a vrátit se k mostu. Od mostu jdeme cestou při levém břehu Rokytky proti jejímu proudu. Po pravé ruce máme sportovní areál Sparty. Po levé ruce za mostem přes Rokytku je park Podviní. Přejdeme k **Sokolovské** ulici, kterou přejdeme a pokračujeme podle staveniště nové budovy TJ Praga do areálu fotbalového hřiště TJ Praga, kde je v restauraci v budově u hřiště cíl.